
第５回公共関与型産業廃棄物最終処分場整備候補地選定委員会 

会議録（議事関係） 

（H26.９.26_各委員確認版） 

 

１.審議の公開について（公開） 

委員長 ：今回の委員会では４次選定条件に基づきまして最大でも６箇所以内とな

ることが決まっておりますので、今回は最後の委員会となる可能性があり

ます。従いまして、本日の委員会では県に提出いたします報告書の取りま

とめの方向性についても協議していただく予定であります。まず議事の審

議等の公開について協議したいと思います。第 1 回委員会で公開方法につ

いてはその都度みなさんにお諮りしながら決めることとしてまいりました。

公開の考え方について事務局からご説明を願います。 

事務局 ：（説明） 

委員長 ：はい。ありがとうございました。ただいまご説明がありました４次選定

案及び報告書の取りまとめ方向の協議におきましては、これまで非公開と

してきました要素、これに触れられる可能性が大きいということがありま

して、４次選定案及び報告書作成にかかる取りまとめにおいては、非公開

としたいという案でありますが、委員の皆様からのご意見を頂戴いたした

いと思います。いかがでしょう。 

各委員 ：（異議・意見なし） 

委員長 ：ご異議ございませんか。はい、意義なしと致します。それでは議事の２

の４次選定案及び議事の３の報告書作成についてというところを非公開と

いたしたいと思います。また、資料４を審議結果に応じて修正して公開す

るということといたします。委員会が終了してからその方針でまいりたい

と思います。それでは、これからは調査対象地の４次選定案の審議となり

ます。委員会の方針で、ただいま非公開することといたしましたので、報

道関係の皆様には一度ご退席くださいますようお願いいたします。委員会

での審議が終わりましたら事務局からご連絡いたします。その間 50 分程度

を想定しております。ご協力をお願いいたします。 

 

２ 調査対象地の４次選定案について（非公開） 

 

３ 報告書の作成について（非公開） 

事務局 ：それではこれから後の進行は事務局が引き取りますが、４のその他につ

いて何かありますでしょうか。 

事務局 ：委員会終了後に報道関係の皆さんにいつもブリーフィングをしておりま

す。今回候補地が選定されたということですので、豊島委員長からコメン

トをいただきたいと思います。（コメントを）求められるのではないかと

考えておりますので、委員会終了後も委員長はこの場に残っていただけれ



ば思います。よろしくお願いします。 

事務局 ：委員会はこれをもちまして終了させていただきます。ここで風早環境生

活部長から皆様に一言御挨拶を申し上げます。 

風早部長：改めまして皆様、豊島委員長様から副委員長をはじめとしまして委員の

皆様これまで５回にわたる審議それからまたは現地調査、非常に丁寧かつ

また勢力的に非常に簡単ではない課題についてご議論いただきました。本

当にありがとうございました。委員会の最初の回を思い出しておりますが、

そのときから一貫して委員の皆様方には難しい難題に正面から向き合って

いただきました。県といたしましては、特に東日本大震災津波で余力が４

年ほど前倒しになった。ただ、そんな中にもやはり産業振興のため、それ

から産業廃棄物の適正処理のため、さらには災害時と緊急対応のためどう

しても県に１箇所必要なんだという想い、これを改めて委員の皆様方と共

有できた。また、叱咤激励も毎回いただいたのではないかと思っておりま

す。今後はですね、本日ご議論いただきましたが、本日までの検討結果を

踏まえて今後委員会から、委員長の方から県に報告書をいただくことにな

ります。その後、県としては、これまたご質問たくさんいただきましたが、

丁寧に市町村にご説明、そして地元の住民の方々にもご説明をして、なん

とか年度内の最終候補地決定を目指してまいりたいと思います。今後とも

委員の皆様方にはご支援又は叱咤激励いただければという風に思っており

ます。本日まで大変ありがとうございました。 

事務局 ：それでは委員の皆様ご協力大変ありがとうございました。 

 


